

Οκτώβριος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 43



Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Η Εκλογική Επιτροπή του ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ **ενημερώνει** τα μέλη του Επιμελητηρίου ότι οι προσωρινοί εκλογικοί κατάλογοι θα κυρωθούν την **Τετάρτη 01 Νοεμβρίου 2017**. Στη συνέχεια οι εκλογικοί κατάλογοι θα εκτεθούν στο κατάστημα του Επιμελητηρίου, Αριστοτέλους 27-3^{ος} όροφος επί τρεις ημέρες, ήτοι **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου, Παρασκευή 3 Νοεμβρίου και Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2017** και θα αναρτηθούν στο site του Επιμελητηρίου www.veht.gov.gr. Γίνεται μνεία ότι οι έχοντες αντιρρήσεις επί των εκλογικών καταλόγων μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις στην εκλογική επιτροπή εντός χρονικού διαστήματος τριών ημερών από τη λήξη της προθεσμίας εκθέσεώς των, ήτοι **Τρίτη 7 Νοεμβρίου, Τετάρτη 8 Νοεμβρίου και Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2017**.

Διευκρινίζεται 'ότι οι ενστάσεις κοινοποιούνται στην Εκλογική Επιτροπή με δικαστικό Επιμελητή. Η εκδίκαση των ενστάσεων θα γίνει από την Εκλογική Επιτροπή εντός τριών ημερών από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των σε δημόσια συνεδρίαση.

Μετά την εκδίκαση των ενστάσεων συντάσσονται από την Εκλογική Επιτροπή οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι.

Η Εκλογική Επιτροπή **υπενθυμίζει και καλεί** τα νομικά πρόσωπα, των οποίων οι εκπρόσωποι δεν καταχωρούνται αυτεπάγγελτα στους εκλογικούς καταλόγους, **να υποβάλλουν τις εξουσιοδοτήσεις τους.**

Οι εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων καθώς και οι περιπτώσεις αλλαγής αυτών, θα πρέπει να υποβάλλονται στην Εκλογική Επιτροπή **επτά τουλάχιστον ημερολογιακές ημέρες** πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, ήτοι **μέχρι την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017**.

Η προθεσμία κατάθεσης υποψηφιοτήτων, από όσους επιθυμούν να διεκδικήσουν το αξίωμα του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, λήγει την **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 3.30μμ.**

Σχετική ανακοίνωση της εκλογικής επιτροπής περί της ανακήρυξης των υποψηφίων θα αναρτηθεί σε εμφανές σημείο του Επιμελητηρίου προκειμένου να λάβουν γνώση οι εκλογείς, **μέσα σε διάστημα δέκα (10) ημερών** από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων.

Κατά της απόφασης της Εκλογικής Επιτροπής, με την οποία ανακηρύσσονται οι υποψήφιοι, επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων ενώπιον αυτής, **μέσα σε προθεσμία τριών (3) ημερών από την ανακοίνωση της απόφασης.**

Για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην **Γραμματεία της Εκλογικής Επιτροπής**, αρμόδια η κ. **Θεοπούλα Αραβίδου**, τηλ.: **2310272502, 2310241668 & 2310241689.**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Β.Ε.Θ.

ΕΛΕΝΗ ΖΙΟΥΤΑ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΒΕΘ και Επιμελητήριο Αδριανούπολης
ενώνουν τις δυνάμεις τους

Την ανάγκη ενίσχυσης της συνεργασίας Ελλάδας – Τουρκίας, καθώς οι επιχειρηματικές σχέσεις μεταξύ των δύο κρατών, είναι καθοριστικές για την ευρύτερη ανάπτυξη των οικονομιών τους επισήμανε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αδριανούπολης, Recep Zirkinkurt. Οι δύο πρόεδροι που συναντήθηκαν στο ΒΕΘ έχουν υπογράψει σύμφωνο συνεργασίας προκειμένου οι δύο πλευρές να αναζητήσουν κοινούς δρόμους για επιχειρηματικές συμπράξεις. «Ως φορείς της επιχειρηματικότητας έχουμε υποχρέωση να διευκολύνουμε τους επιχειρηματίες. Στο χέρι μας είναι να ενδυναμώσουμε τις εμπορικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών. Είναι δεδομένο ότι η επιχειρηματικότητα δεν γνωρίζει σύνορα. Για τη χώρα μας άλλωστε η ενίσχυση της εξωστρέφειας αποτελεί στοιχείο» τόνισε ο κ. Παπαδόπουλος καλωσορίζοντας τον κ. Zirkinkurt. Από την πλευρά του ο κ. Zirkinkurt, δεσμεύτηκε για έμπρακτη συνεργασία, ενώ αναφέρθηκε στα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι επιχειρήσεις – μέλη των δύο επιμελητηρίων. «Είμαστε εδώ για να συνεισφέρουμε στην ενίσχυση των εμπορικών σχέσεων των χωρών μας» σημείωσε ο πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αδριανούπολης. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Zirkinkurt στο ζήτημα της βίζας που χρειάζονται οι Τούρκοι τουρίστες που επισκέπτονται την Ελλάδα καθώς και για το γεγονός, όπως είπε, πως με την πρόσφατη αλλαγή του Έλληνα προξένου στην Αδριανούπολη, το ζήτημα δείχνει να έχει βαλτώσει.

«Δεν έχουμε κατορθώσει να συναντηθούμε μαζί του. Ο τουρισμός είναι ένας τομέας από τον οποίο έχουμε όφελος και οι δύο πλευρές καθώς οι κάτοικοι της Αδριανούπολης επισκέπτονται τις γειτονικές ελληνικές πόλεις, αλλά και αντίστροφα» υπογράμμισε ο κ. Zirkinkurt. Αξίζει να σημειωθεί πως μετά από παρέμβαση του προέδρου του ΒΕΘ, προγραμματίζεται το επόμενο διάστημα, επίσκεψη στην Αδριανούπολη ελληνικής αντιπροσωπείας με επικεφαλής την αναπληρώτρια Γενική Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του υπουργείου Εξωτερικών, Βούλα Τεκτονίδου.

Οι εμπορικές σχέσεις των δύο χωρών σε αριθμούς. Ο όγκος του διμερούς εμπορίου αγγίζει περί τα 3 δις. δολάρια. Οι ελληνικές επενδύσεις στην Τουρκία φτάνουν σε αξία τα 6,6 δις. δολάρια, ενώ οι βασικοί τομείς δραστηριοποίησης των ελληνικών εταιρειών είναι οι τράπεζες, τα τρόφιμα και η ενέργεια. Από τις περίπου 500 επιχειρήσεις συμφερόντων της χώρας μας, οι 250 εδρεύουν στην Κωνσταντινούπολη. Αντίθετα οι τουρκικές επενδύσεις στην Ελλάδα περιορίζονται σε περίπου δέκα εταιρείες, στις τράπεζες, στα έπιπλα, στην ένδυση, στις μαρίνες και στην αρτοποιομηχανία με συνολικό επενδεδυμένο κεφάλαιο περίπου στα 70 εκατ. ευρώ. Τομείς στους οποίους μπορούν να δημιουργηθούν συνέργειες μεταξύ των επιχειρήσεων – μελών των δύο επιμελητηρίων, είναι μεταξύ άλλων: ο κατασκευαστικός κλάδος, ο οποίος λόγω της μεγάλης ανοικοδόμησης στη γείτονα χώρα, γνωρίζει έντονη άνθηση, των τροφίμων, των ενδυμάτων αλλά και των επίπλων.

Παράταση υποβολής του ετήσιου πίνακα προσωπικού (Ε4)

Δημοσιεύθηκε στο Εθνικό Τυπογραφείο η απόφαση σχετικά με την παράταση υποβολής του Ε4 ετήσιου πίνακα (ΦΕΚ Β' 3710/20.10.2017_Αριθμ. Φ. 146/213/172488/Ζ2) στο ΠΣ. «ΕΡΓΑΝΗ». Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση, παρατείνεται για το έτος 2017, η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής του ετήσιου πίνακα προσωπικού (έντυπο Ε4) έως και την 15η Νοεμβρίου 2017.

Πρόγραμμα ενίσχυσης της απασχόλησης 40.000 αμειβόμενων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, με μετατροπή της σύμβασης παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας

Ξεκίνησε την **Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017** και ώρα **12^η**, η υποβολή αιτήσεων για τη συμμετοχή στο νέο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ «Ενίσχυση της απασχόλησης 40.000 αμειβόμενων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, με μετατροπή της σύμβασης παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας». Το πρόγραμμα επιχορηγεί για **12 μήνες** τις επιχειρήσεις που απασχολούν εργαζόμενους με συμβάσεις παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών, προκειμένου να τις μετατρέψουν σε συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας με καθεστώς πλήρους απασχόλησης. Το ποσό με το οποίο θα επιχορηγείται η επιχείρηση που θα ενταχθεί στο πρόγραμμα, ισούται με τις εργοδοτικές εισφορές 12 μηνών (συμπεριλαμβανομένων και των εργοδοτικών εισφορών των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και του επιδόματος αδείας) για κάθε εργαζόμενο του οποίου η σύμβαση παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών μετατρέπεται σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, με ανώτατο όριο επιχορήγησης τα 350 ευρώ για κάθε μήνα πλήρους απασχόλησης. Η επιχείρηση δεσμεύεται να διατηρήσει το σύνολο του προσωπικού της καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος που ανέρχεται σε **18 μήνες**, εκ των οποίων οι **12 μήνες** αντιστοιχούν στο διάστημα κατά το οποίο η επιχείρηση λαμβάνει επιχορήγηση και οι υπόλοιποι **6 μήνες** στο διάστημα κατά το οποίο δεσμεύεται να διατηρήσει το σύνολο του προσωπικού της χωρίς επιχορήγηση. Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι οι αμειβόμενοι με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών που απασχολούνται σε δύο -κατ' ανώτατο όριο- εργοδότες και πληρούν τις εξής προϋποθέσεις: -Η ασφάλισή τους να εντάσσεται στη διάταξη της παρ.9 του άρθρου 39 του ν.4387/2016. -Η σύμβαση τους με τις επιχειρήσεις **να είναι σε ισχύ** και να έχει αναρτηθεί στην ειδική πλατφόρμα του διαδικτυακού τόπου του ΕΦΚΑ τουλάχιστον **τρεις μήνες** πριν την υποβολή της αίτησης υπαγωγής της επιχείρησης στο πρόγραμμα. -Η σύμβαση παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών να μετατραπεί σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας. - Το τελευταίο 12μηνο να μην παρείχαν εξαρτημένη εργασία στον ίδιο εργοδότη. _Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Λ.Ο) και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα και απασχολούν εργαζόμενους, αμειβόμενους με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών. **Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη** μιας επιχείρησης στο πρόγραμμα είναι να μην έχει προβεί, κατά τη διάρκεια του **τριμήνου** πριν την ημερομηνία υποβολής της αίτησης υπαγωγής, σε μείωση του προσωπικού της ούτε σε μείωση των αποδοχών των δυνητικά ωφελουμένων, όπως αυτές εμφανίζονται στις συμβάσεις ανεξάρτητων υπηρεσιών που έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο του ΕΦΚΑ. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr) και την αποστέλλουν μέσω του συστήματος ηλεκτρονικών αιτήσεων στο ΚΠΑ2 στην αρμοδιότητα του οποίου υπάγεται η έδρα της επιχείρησης. Η δαπάνη για την εφαρμογή του προγράμματος προβλέπεται να καλυφθεί αποκλειστικά από τον πόρο του Ειδικού Λογαριασμού του άρθρου 44 παρ. 2 του ν. 3986/2011 (ΦΕΚ 152Α') όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σε βάρος των πιστώσεων του Ο.Α.Ε.Δ. Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα περιγράφονται αναλυτικότερα στη σχετική Δημόσια Πρόσκληση που είναι αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr).

Ενδιάμεση «Φθινοπωρινή» Εκπαιδευτική Περίοδος 1-10 Νοεμβρίου 2017

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ενημερώνει εμπόρους και καταναλωτές ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4177/2013 από την **Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017 έως και την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017, θα ισχύσει η ενδιάμεση φθινοπωρινή εκπαιδευτική περίοδος**. Κατά τη διάρκεια των εκπαιδύσεων, πέραν της αναγραφής της παλαιάς και της νέας τιμής των προϊόντων και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Παράλληλα, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ίδιου νόμου, τα καταστήματα μπορούν να λειτουργήσουν (προαιρετικά) την Κυριακή 5 Νοεμβρίου (πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης φθινοπωρινής εκπαιδευτικής περιόδου του Νοεμβρίου 2017).

Προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας καταστημάτων την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2017: 11 π.μ. – 6 μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες :Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης: Τηλ.2310548876, 2310547887, Fax: 2310538263 e-mail: empsylth@otenet.gr www.tradesupport.gr

Επιδοτούμενο Πρόγραμμα Κατάρτισης, Πιστοποίησης & Συμβουλευτικής για 3.000 Άνεργους Νέους 18 - 24 ετών στον κλάδο ΤΠΕ από τον ΣΕΠΕ

Στο πλαίσιο του Προγράμματος **Επιδοτούμενης Κατάρτισης και Πρακτικής Άσκησης για Άνεργους Νέους, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ)** ως συνδικαιούχος με την Ειδική Υπηρεσία Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ - Τομέας Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης - ΕΔ ΕΣΠΑ ΑΠΚΟ (πρώην ΕΥΕ/ΕΚΤ) υλοποιεί την Πράξη "**ΣΕΠΕ - Κατάρτιση, Πιστοποίηση και Συμβουλευτική με στόχο την ενδυνάμωση των δεξιοτήτων Άνεργων Νέων 18-24 ετών σε ειδικότητες του τομέα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)**", το οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δία Βίου Μάθηση 2014-2020" στο ΕΣΠΑ 2014-2020. Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας για την Απασχόληση των Νέων. Οι Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην ανάκαμψη της οικονομίας της χώρας. Σκοπός της συγκεκριμένης πράξης είναι η Συμβουλευτική Καθοδήγηση, Κατάρτιση και αξιοποίηση των επαγγελματικών δεξιοτήτων **3.000 Άνεργων Νέων 18 - 24 ετών, σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας, σε ειδικότητες του τομέα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών**, καθώς και ο εφοδιασμός τους με τις κατάλληλες γνώσεις και **Ψηφιακές Δεξιότητες, ώστε να ενταχθούν στην ελληνική αγορά εργασίας**, απασχολούμενοι στο δυναμικό κλάδο ΤΠΕ. Η **διάρκεια του προγράμματος της Κατάρτισης είναι 380 ώρες** (120 ώρες Θεωρητική Κατάρτιση και 260 ώρες Πρακτική Άσκηση) και περιλαμβάνει γνώσεις σε Θεωρητικό αλλά και Πρακτικό Επίπεδο για τους ωφελουμένους. Η **συνολική αξία του εκπαιδευτικού επιδόματος είναι 1.471,60 € μικτά** (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών και λοιπών κρατήσεων). Οι **ενδιαφερόμενοι Άνεργοι έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα**, μέσω της ειδικά διαμορφωμένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας στο edu.sepe.gr, με προθεσμία υποβολής της αίτησης **μέχρι και 12/11/2017**. Επίσης, ο ΣΕΠΕ προσεγγίζει επιχειρήσεις, ώστε να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την **προσφορά θέσεων Πρακτικής Άσκησης**. Περισσότερες πληροφορίες : Τηλ. 21 0924 9540-1 Fax. 21 0924 9542 | www.sepe.gr | info@sepe.gr

Ημερίδα με θέμα: «Εθνικό Μητρώο Παραγωγών. Ο Ρόλος και οι Υποχρεώσεις των Επιχειρήσεων»

Ο Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης (EOAN) και η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), σας προσκαλούν στην ενημερωτική ημερίδα που θα πραγματοποιήσουν με θέμα: «**Εθνικό Μητρώο Παραγωγών. Ο Ρόλος και οι Υποχρεώσεις των Επιχειρήσεων**». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2017, στις 10:00 πμ, στο συνεδριακό χώρο του ΕΒΕΑ στον 6ο όροφο, Ακαδημίας 7. Στην ημερίδα θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Αν. Υπουργός Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. **Σωκράτης Φάμελλος**, ο Αν. Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. **Γιάννης Τσιρώνης**, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. **Κωνσταντίνος Μίχαλος**, ενώ τη σκυτάλη της ενημέρωσης θα αναλάβουν με ομιλίες τους οι κ.κ. **Δημήτρης Πολιτόπουλος**, Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης, **Χαράλαμπος Μπιλίνης**, Μέλος ΔΣ του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης, **Μανώλης Μπαλάς**, Ειδικός Επιστημονικός Συνεργάτης ΚΕΕΕ, **Ρόζυ Χαριτοπούλου**, Διευθύντρια Εναλλακτικής Διαχείρισης του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης, καθώς και τα στελέχη του EOAN, **Έφη Τριτοπούλου** και **Δημήτρης Ποδιώτης**. Μάθετε περισσότερα για τον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης και το Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ), στην ιστοσελίδα του οργανισμού: www.eoan.gr

Εναλλακτικές Μορφές Χρηματοδότησης & η Συμβολή του Coaching στην Ανάπτυξη της Επιχείρησης

Στο πλαίσιο του εορτασμού των 20 χρόνων λειτουργίας του ο Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος (Σ.Ε.Γ.Ε.) σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Πτολεμαΐδας (Ε.Σ.Π.) σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα: «**Εναλλακτικές Μορφές Χρηματοδότησης & η Συμβολή του Coaching στην Ανάπτυξη της Επιχείρησης**» την **Τετάρτη 01 Νοεμβρίου 2017** και ώρα 18:00 - 20:00 **στον** Εμπορικό Σύλλογο Πτολεμαΐδας Κτίριο Ε.Β.Ε. Περιοχή Υδραγωγείου. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. 2310224440, email: info@sege.gr

2nd EU Arab World Summit

Στις 9 – 10 Νοεμβρίου 2017, στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθεί η 2^η Συνάντηση Κορυφής της ΕΕ για τον Αραβικό κόσμο. Για περισσότερες πληροφορίες: Site: www.tsomokos.gr, www.euroarabsummit.com, Τηλ: 210 7289000, Fax: 210 7295978.

13^ο Πολυσυνέδριο «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2017 διοργανώνεται, το 13^ο Πολυσυνέδριο «Καινοτομία & Ανάπτυξη», από το μοναδικό διαδικτυακό κανάλι για την καινοτομία και την ανάπτυξη, το www.ka-business.gr με την υποστήριξη της ΔΕΘ – HELEXPO ΑΕ, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Ολυμπιάς» του Συνεδριακού Κέντρου «Ιωάννης Βελλίδης» και θα έχει ως στόχο να αναδείξει τις προοπτικές και το μέλλον της Ψηφιακής Επιχειρηματικότητας. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://www.ka.business.gr>.

Παρουσίαση του 9^{ου} τόμου της Επιστημονικής Επετηρίδας του Κ.Ι.Θ. του Δήμου Θεσσαλονίκης

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τεχνών Έλλη Χρυσίδου σας προσκαλούν στην παρουσίαση του 9^{ου} τόμου της Επιστημονικής Επετηρίδας του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης του Δήμου Θεσσαλονίκης την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 19.30 στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, Πλ. Ιπποδρομίου (Μέγαρο Μπίλλη), τηλ. 2310264668/271167, fax . 2310274710, www.thessaloniki.gr

Αναζήτηση ελληνικών παραγωγικών επιχειρήσεων που βρίσκονται σε διαδικασία εγγραφής στο ειδικό μητρώο αλλοδαπών παραγωγικών μονάδων στην Αίγυπτο.

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών με το έγγραφό της με αριθμό Α.Π.Φ.ΑΣ 54595/25.10.2017 μας ενημέρωσε ότι η Αντιπροσωπεία της ΕΕ στην Αίγυπτο ζήτησε από τα κ-μ να υποβάλλουν κατάλογο επιχειρήσεων που έχουν υποβάλει αίτηση για εγγραφή στο ειδικό μητρώο αλλοδαπών παραγωγικών μονάδων του Υπουργείου Εμπορίου της Αιγύπτου, προκειμένου να επιτραπεί σε αυτές η εξαγωγή των προϊόντων τους. Η συγκέντρωση των εν λόγω στοιχείων κρίνεται απαραίτητη ενόψει παρεμβάσεων από πλευράς ΕΕ σε επίπεδο Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου κατά τις προσεχείς συνεδριάσεις αρμόδιων επιτροπών στις αρχές Νοεμβρίου. Παράλληλα, το Γραφείο ΟΕΥ Καΐρου έχει επανειλημμένα υποστηρίξει, κατά τις διμερείς συναντήσεις με τις αρμόδιες αιγυπτιακές αρχές, ότι η εν λόγω υποχρέωση εγγραφής στο ειδικό μητρώο αποτελεί εμπόδιο ανάπτυξης του διμερούς εμπορίου. Για το λόγο αυτό ζητείται η συγκέντρωση και αποστολή των στοιχείων των εταιριών που βρίσκονται σε αναμονή ολοκλήρωσης της διαδικασίας εγγραφής, το αργότερο **μέχρι 2 Νοεμβρίου** προς το Γραφείο ΟΕΥ Καΐρου με κοινοποίηση στη Δ/νσή μας. Για περισσότερες πληροφορίες παρατίθενται τα στοιχεία επικοινωνίας του γραφείου ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στο Κάιρο: Προϊστάμενος: Αθανάσιος Μακρανδρέου, Γεν. Σύμβουλος ΟΕΥ Α', Διεύθυνση: 18 Aisha El Taymuriya, 11451, Garden City, Cairo Τηλέφωνα: ()27948482 – 27952036 ΦΑΞ: (00202) 27940684, E-mail: ecocom-cairo@mfa.gr

Μονοπάτια Επιχειρηματικότητας

Η πρωτοβουλία του skywalker.gr «**Μονοπάτια Επιχειρηματικότητας**» για την παροχή αρχικής εκπαίδευσης στην Επιχειρηματικότητα συνεχίζεται με το **3ο Μονοπάτι Επιχειρηματικότητας**. Η δράση απευθύνεται σε όσους ενδιαφέρονται να διερευνήσουν τις δυνατότητες επιχειρηματικής δράσης ως εναλλακτικό δρόμο επαγγελματικής δραστηριότητας και δημιουργικότητας.

Σε τριάντα (30) ώρες, στις **6, 7, 8, 9 και 10 Νοεμβρίου 2017**, οι εκπαιδευόμενοι θα προσεγγίσουν τις βασικές αρχές, μεθόδους και εργαλεία του «επιχειρείν» και θα κατανοήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες του επιχειρηματία. Στην αρχική εκπαίδευση θα παρουσιαστούν σημαντικές θεματικές ενότητες που άπτονται της δημιουργίας και λειτουργίας μιας επιχείρησης, όπως: βασικές αρχές επιχειρηματικότητας και σύστασης μιας επιχείρησης, αρχές διοίκησης, marketing, αξιολόγηση της επιχειρηματικής ιδέας, βασικά λογιστικά και φορολογικά θέματα ενάρξεως, και εταιρικής χρήσης των social media. Η συμμετοχή στην εκπαίδευση είναι **χωρίς χρέωση**, χάρη στην εθελοντική συμμετοχή **καταξιωμένων εισηγητών** και στην ευγενική χορηγία του χώρου διεξαγωγής του Μονοπατιού, του **Σταθοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου**, από τον **δήμο Βύρωνα**. Την επιστημονική ευθύνη κατάρτισης του εκπαιδευτικού προγράμματος έχει το Career Design www.career-design.gr. Για την **αίτηση συμμετοχής** οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν εγγραφή στο site: www.footstep.gr. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και θα υπάρξει και τηλεφωνική επιβεβαίωση.

Τόπος διεξαγωγής: Σταθοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο δήμου Βύρωνα, οδός: Ελλήνων Αξιωματικών 41. Η **διάρκεια** του προγράμματος είναι από τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου, έως την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου από τις 10:00 έως τις 16:00.

International Seminar of Roads and Tunnels

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ διοργανώνει ένα Διεθνές Σεμινάριο, εκπαιδευτικού χαρακτήρα, με τίτλο «International Seminar of Roads and Tunnels» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη από 3 έως 9 Νοεμβρίου 2017. Κύριο θέμα του Σεμιναρίου είναι η κατασκευή των Έργων Υποδομής. Όλες οι διαλέξεις θα γίνουν στην αγγλική γλώσσα. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Σεμινάριο γίνεται ηλεκτρονικά από τη Φόρμα Εγγραφής που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: http://isrvt.civil.auth.gr/?page_id=29
Για περισσότερες πληροφορίες: Website: <http://isrvt.civil.auth.gr>.

Έβδομη Ετήσια Συνδιάσκεψη της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης

Από τις 9 έως τις 11 Νοεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί η «Έβδομη Ετήσια Συνδιάσκεψη της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης» στη πόλη Σιντελφίνγκεν του ομόσπονδου κρατιδίου της Βάδης-Βυρτεμβέργης της Γερμανίας. Η συνδιάσκεψη θα ξεκινήσει το βράδυ της 9^{ης} Νοεμβρίου 2017 με ένα COME TOGETHER. Στις 10 και 11 Νοεμβρίου 2017 Γερμανοί και Έλληνες πολιτικοί της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι της οικονομίας και της κοινωνίας των πολιτών θα συνεργαστούν στο δόκιμο πλέον πλαίσιο της Συνδιάσκεψης. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.grde.eu, στο email: ks-dgv@bmz.bund.de ή στο τηλέφωνο 2310 692115.

Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (E-learning) του Τμήματος Χρηματοοικονομικής & Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς Παράταση υποβολής αιτήσεων έως 1η Νοεμβρίου.

Το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης και επαγγελματικής Εκπαίδευσης (E-learning) του Τμήματος Χρηματοοικονομικής & Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς είναι σχεδιασμένο να καλύψει πλήρως τις σημερινές αυξημένες πρακτικές απαιτήσεις του εργαζόμενου, του φοιτητή και των επιχειρήσεων, παρέχοντας στους συμμετέχοντες την ευελιξία να το παρακολουθούν από οπουδήποτε και οποιαδήποτε στιγμή έχουν ελεύθερο χρόνο. Έναρξη Νέων Τμημάτων 6/11/17. Προθεσμία Υποβολής έως 01/11/17. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, επικοινωνήστε με την κα Καραμολέγκου τηλεφωνικά στα 210 4142186 / 6949476064 ή με email στο learnrxh@unipi.gr.

10^ο Συνέδριο Credit Risk Management

Η ICAP Group διοργανώνει το 10ο Συνέδριο Credit Risk Management, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2017, στο Συνεδριακό Κέντρο της Εθνικής Ασφαλιστικής, Λεωφ. Συγγρού 103 – 105 Αθήνα. Στο φετινό επετειακό συνέδριο, θα μιλήσει για πρώτη φορά στην Ελλάδα ο Joshua Peirez, Πρόεδρος και COO της Dun & Bradstreet, καθώς και άλλα στελέχη επιχειρήσεων αναγνωρισμένου κύρους και τεχνογνωσίας όπως ο Νώντας Νικολαΐδης της Moody's, ο Ερνέστος Παναγιώτου της McKinsey & Company και ο Giorgio Costantino της CRIF. Ομιλία επίσης θα έχει και ο Πλούταρχος Σακελλάρης, Καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, πρώην Αντιπρόεδρος και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων. Επίσης θα διοργανωθεί workshop για την αναζήτηση του μοντέλου αξιοποίησης επιχειρηματικών και οικονομικών δεδομένων, για την αποτελεσματική διαχείριση του πιστωτικού κινδύνου σε συνθήκες οικονομικής κρίσης. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Customer Care: Τηλ: 210 7200 050 Email: customercare@icap.gr

Διοργάνωση από το Επιμελητήριο Κιλκίς ενημερωτικής εκδήλωσης στο πλαίσιο του έργου Setting up a network of competitive MED Clusters with the contribution of creative industries / CO- CREATE

Ενημερωτική εκδήλωση διοργανώνει το Επιμελητήριο Κιλκίς, την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017, στις 17:00, στο Επιμελητήριο Κιλκίς, Αίθουσα Β. Σεργιαννίδη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του έργου Setting up a network of competitive MED Clusters with the contribution of creative industries / CO- CREATE το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα INTERREG MED» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάπτυξης και Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και των συμμετεχουσών χωρών. Σκοπός της εκδήλωσης είναι οι συμμετέχοντες να ενημερωθούν σχετικά με το έργο που υλοποιεί το Επιμελητήριο Κιλκίς και να συμβάλει στην αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με το αντικείμενο του έργου, τις προβλεπόμενες δράσεις και αποτελέσματα του έργου.

Στόχος του έργου είναι η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των παραδοσιακών επιχειρηματικών δικτύων προερχόμενα δηλ. από παραδοσιακούς κλάδους (μηχανήματα, κατασκευές, έπιπλα) στον μεσογειακό χώρο, μέσω της διασύνδεσης με τον δημιουργικό τομέα για τον προσδιορισμό νέων προϊόντων και υπηρεσιών. Το έργο προωθεί επίσης την συνεργασία με τη χρήση νέων μεθοδολογιών και εργαλείων και την υλοποίηση πιλοτικών δράσεων που απευθύνονται στους επικεφαλής (διαχειριστές) επιχειρηματικών δικτύων, σε ΜμΕ και φορείς χάραξης πολιτικής.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Επιμελητήριο Κιλκίς: τηλ. 23410 24580 ή mkalogeridou@ccikilkis.gr. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο παρακάτω link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7i5YrKAqWG9aQ PwaQyWLLHCtSh4rW2o_tjEgVzsT6fEimYw/viewform

Ετήσιο Πρόγραμμα Συμμετοχής EOT σε Διεθνείς Εκθέσεις 2018

Το ετήσιο πρόγραμμα συμμετοχής του EOT σε Διεθνείς Εκθέσεις έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα : http://agora.mfa.gr/images/EOT_diethneis_ektheseis_2018.pdf

3^η «Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας»

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει σε συνεργασία με τη Γερμανική Σχολή Αθηνών την 3^η «Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας» που θα πραγματοποιηθεί στη Γερμανική Σχολή Αθηνών στις 11.11.2017 και ώρα 10.00-17.00. Σκοπός της εκδήλωσης αυτής είναι να φέρει σε επαφή υψηλού επιπέδου αποφοίτους με ενδιαφερόμενες εταιρίες και ιδρύματα στην Ελλάδα και στο γερμανόφωνο εξωτερικό ώστε να βοηθήσει κατ' αυτόν τον τρόπο, την είσοδο τους στον επαγγελματικό χώρο. Για περισσότερες πληροφορίες: Site: www.german-chamber.gr, E-mail: pr@ahk.com.gr, τηλ. 210 64 19 025, fax. 210 64 45 175

Διεθνές Συνέδριο Τουρισμού της PHILOXENIA 2017 Ασιατικός Τουρισμός : Ελλάδα ως προορισμός και ως Ευρωπαϊκή πύλη

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017 στο Συνεδριακό Κέντρο "Ιωάννης Βελλίδης", αίθουσα "Θεσσαλονίκη". Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Οργάνωσης του συνεδρίου την κα Μαρία Συλλοπούλου από το αρμόδιο τμήμα της HELEXPO στα τηλέφωνα : 2310291231/ 6979331046 και στο e-mail: ms@helexpo.gr, site: www.helexpo.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Σαμψούντα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23-26 Νοεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «Beverage, Food Processing Technologies, Packaging and Logistics Fair» από τη εταιρεία "Tuyar" και στην Τουρκία -Samsun - στο Tuyar Samsun Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Τρόφιμα, Κατεψυγμένα, Κρεατικά, Φρέσκα φρούτα, Λαχανικά, Γαλακτοκομικά, Βιολογικά, Θαλασσινά, Ποτά, Ζαχαρώδη, Όσπρια, Μηχανήματα επεξεργασίας και τεχνολογίας τροφίμων και αποθήκευση logistics. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (22-25 Νοεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (22-25 Νοεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι **15/08/11/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.putecheurasia.com/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Ατάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 29 Νοεμβρίου έως 02 Δεκεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «GREENHOUSES, AGRICULTURAL EQUIPMENT AND TECHNOLOGIES FAIR» από τη εταιρεία "UBM NTSR Fuar ve Gosteri Hizmetleri A.S" και στην Τουρκία -Antalya - στο Antalya Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: αγροτικά μηχανήματα, φρούτα και λαχανικά, θερμοκήπια. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (28 Νοεμβρίου - 01 Δεκεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (28 Νοεμβρίου - 01 Δεκεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **10/11/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <https://www.growtech.com.tr/>.

Ημερίδα με θέμα : «Η εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων τροφίμων»

Η Alpha Plan Consultants σας καλεί σε ημερίδα, την **Πέμπτη 09 Νοεμβρίου 2017**, στο συνεδριακό κέντρο Ν. Γερμανός (HELEXPO) από τις 17:00 – 20:00, που θα γίνει με την υποστήριξη του ΣΥΣΕΠ, της HELEXPO, του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης, του Ελληνο-Γαλλικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου και του Ελληνο-Πολωνικού Σύνδεσμου με θέμα: «Η εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων τροφίμων». Δήλωση συμμετοχής στο σύνδεσμο https://www.aplan.gr/el/?option=com_chronoforms&chronofrom=hmer_trofima

eCommerce Expo

Στις 25 – 27 Νοεμβρίου 2017, στο Ζάππειο Μέγαρο θα πραγματοποιηθεί το συνέδριο eCommerce Expo, με θεματολογία σχετικά με το ηλεκτρονικό εμπόριο, τελευταίες εξελίξεις σε θέματα ψηφιακών πληρωμών αλλά και παρουσιάσεις βέλτιστων πρακτικών_σε τομείς όπως η παρουσία των ελληνικών ηλεκτρονικών καταστημάτων διεθνώς, τα ηλεκτρονικά καταστήματα χονδρικής (B2B e-commerce), η βελτίωση της εμπειρίας του χρήστη, τα θέματα ασφαλείας και οι νέες τεχνολογίες προβολής, τόσο στην εγχώρια, όσο και στην παγκόσμια αγορά. Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: Site: <https://www.eventora.com/el/Events/webworldexpo2017>

Hellenic Forum on Agriculture, Food & Beverages and related channels of distribution

Το Ελληνο-Ρουμανικό Διμερές Εμπορικό Επιμελητήριο, διοργανώνει σε συνεργασία με το Enterprise Greece, υπό την αιγίδα της Πρεσβείας και με την υποστήριξη του Γραφείου ΟΕΥ αυτής, ημερίδα με τίτλο "Hellenic Forum on Agriculture, Food & Beverages and related channels of distribution", στις 22 Νοεμβρίου 2017. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του κεντρικού ξενοδοχείου Radisson Blu και θα περιλαμβάνει θεματικά πάνελ που θα διεξαχθούν κατά την διάρκεια της ημέρας (10:00 – 18:00). Παράλληλα το Enterprise Greece έχει αναλάβει τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων B2B στο πλαίσιο της εν λόγω ημερίδας. Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: Site: <http://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/office/862>, <http://www.enterprisegreece.gov.gr/>, E-mail: ecocom-bucharest@mfa.gr, Τηλ.: (004021) 2100748, 2115724, Fax: (004021) 2119893.

Greek Serbian Forum: Trade and Investments in the Food Sector/ a new dynamic relationship

Παράλληλα με την Διεθνή Έκθεση ETHNO FOOD AND DRINK 2017 από τις 22 έως τις 25 Νοεμβρίου 2017, το Ελληνο-Σερβικό Εμπορικό, Βιομηχανικό, Τουριστικό και Επαγγελματικό Επιμελητήριο Β. Ελλάδος και την Έκθεση Βελιγραδίου διοργανώνουν Ελληνο- Σερβικό Forum με θέμα "Greek Serbian Forum: Trade and Investments in the Food Sector/ a new dynamic relationship", στο οποίο θα πραγματοποιηθούν B2B συναντήσεις με διανομείς και μεγάλες αλυσίδες αγοραστών που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή. Για περισσότερες πληροφορίες: website: <https://greatexhibitions.gr/el/>.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

8^η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ»

Πόλη : ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία : 28 Οκτωβρίου – 5 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : Τοπικά προϊόντα και υπηρεσίες
Πληροφορίες: site: www.pagkritiaekthesi.gr , τηλ: 2810 213318

AGROQUALITY FESTIVAL

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία : 3 – 4 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : αγροτικά προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ: 2103610265, 21003622205, 6974305957, fax: 2103610276, email: info@edpa.gr, site: www.agroqualityfestival.gr

EXPOHOTEL

Πόλη : Π. Φάληρο -Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία : 3 – 5 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : Ξενοδοχειακός εξοπλισμός & ανακαίνιση
Πληροφορίες: τηλ: 2109530457, 2109532248, 2109577349, fax: 2103610276, email: info@expohotel.gr, site: www.expohotel.gr

6^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία : 4 – 6 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : logistics
Πληροφορίες: Site: www.sce.gr , www.supply-chain.gr , τηλ. 210 9010040

19^η ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ FOODEX RETALL 2017

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία : 06-08 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : τρόφιμα, ποτά
Πληροφορίες: Site: <http://foodex.verticom.gr> , e-mail: info@verticom.gr , τηλ. 210 9245577

ERGO MARATHON EXPO 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Νέα προϊόντα και υπηρεσίες για τον αθλητισμό, το fitness, την υγεία και τη διατροφή
Πληροφορίες: τηλ: 210 8250128 – 129, 210 2626267, fax: 210 8250130, e-mail: info@be-best.gr , site: www.be-best.gr

33^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ PHILOXENIA 2017

Πόλη : ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία : 10-12 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα : τουρισμός, ξενοδοχειακός εξοπλισμός
Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site: www.helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

INFOSECURITY.NL

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 1 – 2 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: IT Security
Πληροφορίες: site: <http://www.infosecurity.nl/exhibitors> , e-mail: service@jaarbeurs.nl , τηλ: 31 (0)30 295 29 99

KREADOE

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 1 – 3 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Υλικά για δημιουργικές δραστηριότητες
Πληροφορίες: site: <http://www.kreadoe.nl/nl-NL/Bezoeker/Route-en-Contact/Contact.aspx> , e-mail: info@jaarbeurs.nl , τηλ: 003130-295 59 11

THE BIG CONTRUCT EAST AFRICA

Πόλη: Νάϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 1 – 3 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Κατασκευή κτιρίων
Πληροφορίες: www.thebig5constructeastafrika.com

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

INGAS 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 2 – 3 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Φυσικό αέριο
Πληροφορίες: site: www.ingas.istanbul.com, www.igdas.istanbul.com

EURASIA PACKAGING

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 2 – 5 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Συστήματα Αποθήκευσης και Logistics
Πληροφορίες: Site: <http://packagingfair.com/en>, www.eteer.gr , Τηλ: 211 7000264-7, Fax: 211 0127466, E-mail: info@eteer.gr, fairs@eteer.gr

ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ – IENA

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία
Ημερομηνία: 2 – 5 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Εφευρέσεις
Πληροφορίες: Site: <http://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/iena/> , www.iena.de , Τηλ: 210 6419021, Fax: 210 6445175, E-mail: s.theofanidou@ahk.com.gr

AGRICULTURE, SEED RAISING, SAPLINGS AND DAIRY INDUSTRY FAIR

Πόλη: Μανίσα, Τουρκία
Ημερομηνία: 2 – 5 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: γεωργία, σπόρους, δενδρύλλια, κτηνοτροφία, λιπάσματα και βιολογική γεωργία
Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.snsfuarcilik.com.tr/fair-detail.aspx?f=5>

KEYENERGY

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 06 – 08 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: ενέργεια κλίματος και αειφόρου ανάπτυξης
Πληροφορίες: www.keyenergy.eu, www.agora.mfa.gr/it75

WEBSUMMIT

Πόλη: Λισσαβώνα, Πορτογαλία
Ημερομηνία: 06 – 09 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία, επιχειρηματικότητα και καινοτομία
Πληροφορίες: https://websummit.com/?gclid=CPSAxp_J1dMCFcafGwodg98GMA

BATIMAT

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία
Ημερομηνία: 6 – 10 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Οικοδόμηση κτιρίων
Πληροφορίες: www.batimat.com

ISTANBUL FOOTWEAR LEATHERGOODS

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 7 – 10 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: γυναικεία και παιδικά παπούτσια, παπούτσια εργασίας, αθλητικά, τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια, βαλίτσες,
Πληροφορίες: site: <http://www.eksfuarcilik.com/english.htm>, τηλ: 2310254460, email: selanik@ekonomi.gov.tr

ISTANBUL FURNITURE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 7 – 12 Νοεμβρίου 2017
Εκθέματα: Έπιπλα
Πληροφορίες: site: <http://furnitureistanbul.com.tr/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 30 Νοεμβρίου έως 3 Δεκεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «SHEET METAL PROCESSING TECHNOLOGIES» από τη εταιρεία “Tuyar Bursa Fuarcilik A.S.” και στην Τουρκία -Bursa - στο Bursa International Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Μηχανήματα επεξεργασίας μετάλλων, συγκόλλησης, κοπής, τεχνολογίες διάτρησης, εργαλεία χειρός, πεπιεσμένου αέρα, υδραυλικών και σωλήνων. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (29 Νοεμβρίου- 2 Δεκεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (29 Νοεμβρίου- 2 Δεκεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **10/11/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://bursametalsleme.com/en/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 30 Νοεμβρίου έως 3 Δεκεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «SILMO ISTANBUL OPTICAL FAIR» από τη εταιρεία “24 Saat Fuarcilik Ltd Sti” και στην Τουρκία - ISTANBUL - στο Istanbul Trade Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Οπτικά γυαλιά, γυαλιά ηλίου, αθλητικά γυαλιά, γυαλιά ασφαλείας, θήκες γυαλιών, φακοί επαφής, αξεσουάρ φακών επαφής και εξοπλισμός συντήρησης, οπτικά όργανα, οφθαλμολογικά όργανα και αξεσουάρ, οφθαλμικές οφθαλμολογικές μετρήσεις, διαγνωστικές και θεραπευτικές συσκευές, οπτικά εργαστήρια, ανταλλακτικά γυαλιά, οπτικά βιομηχανικά μηχανήματα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (29 Νοεμβρίου- 2 Δεκεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (29 Νοεμβρίου- 2 Δεκεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **11/11/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.silmoistanbul.com/>.

Επιχειρηματικά Νέα

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελτορφ, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Απολογισμός Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών ANUGA 2017 (Κολωνία, 7-11 Οκτωβρίου 2017)».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελτορφ (www.agora.mfa.gr/de128), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελτορφ, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Απολογισμός Διεθνούς Έκθεσης για την ασφάλεια στον χώρο εργασίας A+A (Ντύσσελτορφ, 17-20 Οκτωβρίου 2017)».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελτορφ (www.agora.mfa.gr/de128), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε έγγραφο με θέμα «Ενημερωτικό Οικονομικό Δελτίο Γ' Τριμήνου 2017». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/infofiles-menu/office/823>), email: ecocom-berlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, απέστειλε έγγραφο με θέμα «Διεθνής Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών στην Ισπανία (Feria de Madrid, Μαδρίτη 18-20.10.2017)».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μαδρίτη: www.agora.mfa.gr/es73, e-mail: ecocom-madrid@mfa.gr, τηλέφωνο +34915644592, fax: +34915645932 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία και Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο.6 (Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2017)».

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr. ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

695	31/10/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ/ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
701	31/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Υ ΤΗΛ. 2108916264	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
700	1/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΥΠΑ ΤΗΛ. 210 8916356	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
703	1/11/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΑΓΟΜΩΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.2313320556	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
707	2/11/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΔΡΟΔΟΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΚΑΙ 4ΗΣ ΥΠΕ ΤΗΛ. 2313 320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
704	6/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ - ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 10 ΜΗΧ/ΤΩΝ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ. 2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
705	6/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ. 2313 327818	4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
708	8/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313313141, 172,175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
709	14/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ. 2321351279	Γ.Ν. ΣΕΡΡΩΝ
702	15/11/2017 ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΤΗΛ. 2108044645	ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ
710	20/11/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 25310 54497	29 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ
706	23/11/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
685	29/11/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
697	29/11/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΕΥΡΩΝ ΤΗΛ. 210 4964068	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΦΥΛΑΚΩΝ
698	1/12/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΑΠΛΩΤΗΡΙΟΥ - ΚΟΠΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ
696	10/12/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 307195	Γ.Ν. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr